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Щодо направлення для розгляду

Міністерство юстиції України, керуючись статтею 22 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», відповідно до якої розпорядник 

інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом 

або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, 
зобов’язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним 

повідомленням про це запитувача, надсилає для розгляду за належністю запит 

на публічну інформацію Павленка Ю.Є. від 26 вересня 2024 року                                         

(далі – Заявник) (вх. № ПІ-ЮР-6192 від 26 вересня 2024 року) (далі – Запит), 
оскільки відповідно до підпункту 4.46 пункту 4 Положення про міжрегіональні 
управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства 

юстиції України від 23 червня 2011 року № 1707/5, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України від 23 червня 2011 року за № 759/19497                           

(зі змінами), Міжрегіональне управління Міністерства юстиції України 

відповідно до покладених на нього завдань здійснює відповідно до закону 

державну реєстрацію громадських об’єднань, їхніх відокремлених підрозділів, 
громадських об’єднань, що не мають статусу юридичної особи, підтвердження 

всеукраїнського статусу громадського об’єднання, обласних, регіональних, 
республіканських, місцевих та первинних професійних спілок, їх організацій та 

об’єднань, структурних утворень політичних партій, регіональних (місцевих) 
творчих спілок, територіальних осередків всеукраїнських творчих спілок, 
обласних, республіканських Автономної Республіки Крим, Київської та 

Севастопольської міських та місцевих організацій роботодавців та їх об’єднань, 
постійно діючих третейських судів; державну реєстрацію статутів 

територіальних громад сіл, селищ, міст.

У даному випадку належним суб’єктом державної реєстрації є 

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ).
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Про результати розгляду Запиту просимо повідомити Заявника у 

встановлений законодавством строк.
Другому адресату надсилається до відома.

Додаток: на 1 арк. у 1 прим. на першу адресу.

Директор Департаменту
державної реєстрації    В’ячеслав ХАРДІКОВ

Олена Петрова  (044) 233 65 34 


